



دفتر مقام معظم رهبری  
www.leader.ir

## **Встреча с командованием и сотрудниками ВВС и ПВО страны - 5**

**/Feb/ 2024**

Сегодня утром на встрече с командованием и сотрудниками ВВС и ПВО армии страны Лидер Исламской революции назвал клятву верности пилотов имаму Хомейни 22 бахмана 1357 года ускоряющим победу революции фактором, и, разъясняя роль особых групп и совокупности людей в качестве ускорителей, действующих смело и своевременно с правильной оценкой ситуации, добавил: «Особые люди берут на себя тяжелую ответственность по созданию необходимого ускорения во имя реализации целей революции».

Его Светлость Аятолла Хаменеи также отметил, что активное участие народа в выборах 11 эсфанда служит гарантией национального могущества и безопасности страны, и подчеркнул: «По Божьей милости, народ с большим энтузиазмом будет участвовать в общенациональном шествии 22 бахмана, и, защищая революцию, продемонстрирует свою преданность имаму Хомейни».

Главнокомандующий вооруженными силами страны клятву верности группы пилотов и сотрудников военно-воздушных сил имаму Хомейни 19 бахмана 46 лет назад назвал удивительным событием, имеющим далеко идущие уроки, и подчеркнул: «Военно-воздушные силы своей самоотверженностью, смелыми и искренними действиями стали авангардом поддержки революции, и в последующие дни, оказывая сопротивление нападению шахской гвардии на центр ВВС в Тегеране, с большим энтузиазмом и надеждой вывели людей и молодежь на улицы, сыграв важную роль ускорителей победы революции 22 бахмана».

Говоря о формировании джихада самодостаточности в ВВС через несколько месяцев после победы революции, Верховный Лидер революции сказал: «Тот же дух силы, мужества и внутреннего подъема привел к тому, что ВВС стали пионерами и в деле формирования джихада самодостаточности».

Верховный Лидер революции отметил, что ВВС в период шахской тирании находился под полным контролем и командованием американцев с точки зрения осуществления руководства, политики и технического обеспечения, и добавил: «Благочестивые и революционные силы военно-воздушных частей, благодаря джихаду самодостаточности, вывели ВВС страны из-под американской собственности, превратив их в полностью иранские силы и продемонстрировав свое лидерство и преобразующую силу».

Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал, что наличие ускоряющих события тенденций и сил является постоянной необходимостью революций, а также крупных, целенаправленных общественных движений, и подчеркнул: «Исходя из исторического опыта, большие общественные движения со временем приходят в упадок, слабеют и даже возвращаются вспять, и предотвращение этого разрушительного и вредного фактора требует вовлечения сил, ускоряющих процессы и ход событий».

Лидер Исламской революции отметил, что некоторые внутренние качества, способствующие привлекательности исламской революции, в том числе, борьба со злом и угнетателями, противостояние глобальным мировым тиранам, поддержка и внимание народным массам и будущему страны, и параллельно с этим, – призыв к духовности, религиозным ритуалам и поклонению стали причиной появления новых всходов и замены потерь, добавил: «Несмотря на все эти привлекательные стороны, революция и страна нуждались в ускоряющих тенденциях для того, чтобы в больших делах не возникало медлительности и стагнации».